

否认300多人全部停职待调查传闻 深圳海关8人涉嫌放纵走私被抓

皇岗海关物流监控处8科级干部被查

深圳皇岗海关继5名科级干部陆续因涉嫌放纵走私罪被逮捕后,近日再有3名科级干部因涉嫌同样的罪名遭到罗湖区人民检察院刑事拘留。深圳海关20日晚间证实这一消息。深圳海关还证实,这8名科级干部所在的部门负责进口货物的查验。

上周五,深圳市人民检察院通过官方微博称,今年3月以来,罗湖区人民检察院反渎职侵权局对深圳皇岗海关物流监控处物流六科的5名科级干部相继立案侦查。并以涉嫌放纵走私罪先后对这5名工作人员决定逮捕。

而皇岗海关反腐显然还在进一步推进,20日晚间,深圳市人民检察院证实,在深圳海关的积极配合下,

20日有传闻称,“皇岗海关物流监控处300多人全部停职待调查,其它深圳各口岸海关抽调人员支援皇岗,短期内对进出口物流行业有影响。”

据悉,皇岗海关从1994年11月4日在全国首次实行货运渠道24小时

近日,罗湖区人民检察院再次以涉嫌放纵走私罪,对皇岗海关物流监控处3名科级干部立案侦查(其中一人之前已被海关开除),并采取了刑事拘留的强制措施。目前,相关案件正在进一步侦查中。

据深圳海关证实,这3名科级干部同样是物流六科人员。截至20日晚间,皇岗海关物流监控处物流6科已经有8名科级干部因涉嫌放纵走私

深圳海关今年800多名干部大轮岗

通关,目前货运量极大。此前曾有传闻称,此番皇岗海关窝案被查,短期内对进出口物流行业有影响。

20日晚间,深圳海关连夜召开新闻发布会否认了300多人全部被停职调查的说法。

罪罪被分别刑拘、逮捕。

据悉,皇岗海关隶属于深圳海关,下辖皇岗口岸与福田口岸,系副厅级单位,皇岗海关物流监控处下设15个科室,其中有多多个物流科,一半物流科负责进口风险布控以及查验,另一半负责出口风险布控及查验。工作的主要内容,即是对一些有较大风险的进出口商品进行布控及现场查验。此番腐败重灾区物流6科则

主要负责进口查验。

深圳海关还证实说,该单位对于上述涉嫌违法犯罪人员所在单位的两名处级、两名科级干部进行停职。

对于此案的案发,深圳海关相关负责人表示,是该关在侦办走私案件的过程中,同步进行内部摸查,发现个别海关工作人员涉嫌违纪违法,主动将线索移交给检察机关。

第二次干部交流,第一次干部交流是今年5月,涉及干部470多人。今后该关还将继续根据工作需要,对干部岗位进行经常性调整和交流。深圳海关相关负责人在接受记者采访时表示,对干部轮岗交流也有反腐的考虑。(南方网)

新华社聚焦贪腐“35岁”现象:80后更贪婪 动辄贪污上百万 海南洋浦规划局原副局长曾收好处费1611万元

记者近期在浙江、广东、海南等地采访了解到,在“80后”干部队伍中,有些人已是单位骨干、有的刚刚走上领导岗位,正值事业“黄金期”的他们被国家和社会寄予厚望。然而,受社会不良因素诱导、干部选拔任用管理存在漏洞和相关监管制度缺失等因素影响,职务犯罪低龄化现象日趋明显,屡见不鲜的干部贪腐“35岁”现象令人担忧。

1982年出生的郭鸣成曾担任杭州未来科技城(海创园)管委会规划建设局规划建设科副科长。虽级别不高,但权力却不小。他对项目的前期及规划管理辅助工作有很大“话语权”。他多次非法收受他人所送财物,并主动向他人索取财物。今年初,杭州市余杭区人民法院审理认定,郭鸣成受贿158万元,一审被判有期徒刑11年。

记者从浙江省检察院获悉,

郭鸣成利用职务便利,为项目承包人范某在承接、实施相关测绘工程过程中给予关照,多次非法收受范某所送财物,共计人民币60余万元;他还为张某在承接、实施相关选址论证报告业务过程中给予关照,多次非法收受张某所送财物。

“一个值得警惕的现象是,年轻干部贪腐正在迅猛增长,去年我们查办35岁以下干部贪污贿赂案件达291人,同比上升

167%。”浙江省检察院检察长陈云龙表示,如何预防年轻干部职务犯罪是当前面临的新课题。

不仅浙江省,海南、广东等地近年来也查处了一批年轻干部。清华大学硕士毕业的肖明辉曾担任海南省洋浦经济开发区规划建设局副局长,负责单位工程项目招标工作时,收取工程款5%的“好处费”1611万元,多次为他人谋取不正当经济利益。“‘好处费’是行业内众人皆知的潜规则。”1980年出生的肖明辉表示,“我将违背法律和纪律的潜规则当成了主流,也干起了所谓‘见者有份’的勾当。”

多地检察机关介绍,从干部任用看,35岁一般是划分年轻干部的时间点,干部贪腐

“35岁”现象凸显贪腐年轻化倾向,从已查处的35岁以下年轻干部贪腐案看,他们多为高学历、高智商人群,普遍思维活跃、敢想敢干,是机关企事业单位的业务骨干,但他们作案更贪婪、更大胆,贪污、挪用公款动辄上百万元,受贿中主动索贿的也不鲜见。

吴汉林是索贿干部的典型代表。中央纪委去年底通报称,1982年出生的吴汉林是广东省梅州市纪委原正科级纪律检查员、监察员,2012年在协助广东省纪委专案组调查涉案人广东梅县嘉园建筑设计有限公司董事长房某过程中,利用监管漏洞,先后6次收受、索要房某贿赂共计1000余万元。目前,吴汉林已被移送司法机关处理。(新华)

工程院院士李宁被调查 涉嫌转移千万项目经费

记者经过多方证实,中国工程院院士、中国农业大学生物学院教授李宁在7月初被相关部门带走调查,因其涉嫌将承担的一个转基因项目的经费转移至自己控股的公司,涉及资金达千万元。

李宁被带走的消息最初从科技部内部的一个项目结题会上传出。据中国农业大学生物物质工程中心一位教授透露,李宁被带走已有月余,至今未归。(财经网)

武汉百个家庭中 有17个经商

日前,“大汉口财富指数”2014年二季度数据出炉。数据显示,武汉每100个家庭中就有17个经商。在重商传统影响下,武汉创业趋势总体向好。

参与调查和统计的西南财经大学教授、中国家庭金融调查与研究中心副主任尹志超说,数据显示,武汉地区拥有工商业的家庭占比为17%,武汉人选择创业的比例达46.2%;武汉“老店”很多,经营10年到20年的比例为27%。

大数据统计显示,近三年内新增的家庭工商业相对较少,创业比例有所降低。武汉家庭工商业年龄在1年到3年的比例为18%。(小新)

胸部刀伤患者抢救无效死亡,数十家属强拖医生给死者下跪 湖南岳阳两百医务人员静坐抗议

21日上午,岳阳市第二人民医院两百多名医务人员在该院门诊楼前静坐,抗议前一天发生在该院的暴力伤医事件。据该院医务人员介绍,8月20日,该院收治了一名被捅伤的男性患者,但最终抢救无效死亡,随后死者家属挟持了一名接诊医生,准备将其扭送到死者遗体前下跪,并打砸了医院办公室,封堵了急诊科和门诊部大楼,导致医院正常工作秩序中断达8个小时。

抢救失败 家属拉医生给死者下跪

8月21日,网友“eveline870”发布微博称,岳阳市第二人民医院发生医闹事件,家属强行将医生押至死去病人遗体前下跪。事发后,部分医务人员相约在门诊楼前静坐抗议。

随后,记者致电该院行政办公室,一名工作人员向记者讲述了事发经过。

该工作人员称,8月20日上午11点55分,一名男性因为胸部刀伤,在半小时至一小时内送

到了岳阳市第二人民医院,经诊断为左侧胸部贯穿伤。“他进来心率为144次/分,呼吸只有25次/分,神志模糊,烦躁不安,大汗淋漓,左胸部侧壁有一个4公分长的胸口,有活动性出血和气泡渗出。”该工作人员说,送院后,接诊医生用纱布对伤者伤口进行封闭,并送到CT室做检查,随后医务人员又将伤者送到ICU进行抢救,但最终抢救失败,伤重于下午2点30分宣布死亡。

该院另一名医生向记者介绍,患者死亡之后,尸体送至太平间。该医生说,当日16点20

分左右,几十名死者家属突然冲进医院,将正在急诊科治病的医生拖出去,称要将其拉到太平间,给死者下跪,还对其有扇耳光、掐脖子等行为。“在半路上,我们120急救车的司机和保安上前才将医生解救下来。”

该医生说,随后死者家属将医院急诊科和门诊部大楼全部锁起来堵住,然后又对办公室进行了打砸,从而导致医院的正常工作中断,并一直持续到20日晚上11点多。期间,来了150多名警察,但都没有调解成功。

据岳阳市第二人民医院行政办公室提供的信息显示,被打的男医生姓李,今年30多岁,在岳阳市第二人民医院工作已有10多年时间,是急诊科的定科医生。

当地公安局成立专案组

岳阳市第二人民医院行政办公室的工作人员说,事发后,医

院医务人员情绪激动,并决定21日上午在医院门诊大楼前静坐抗议。“去的都是今天没有值班的人,总共两三百人,都是自发组织去的。”该工作人员说,之前医院领导曾对这些医务人员进行劝阻,表示由院方出面去向政府反映,但医务人员群情激奋,根本拦不住。

从抗议现场照片看,众多医务人员身着工作服,打着“期待公正,还我尊严”“尊重医生,尊重生命”等横幅,站在门诊楼前抗议,引来不少围观者。

据了解,死者名叫陈麒明,今年31岁,岳阳开发区人。

目前,被打医生正在家中休养。随后,记者致电岳阳市卫生局局长黄军建了解情况,对方说,医生被打的事情经调查属实,此事件已经被定性为医闹,目前公安局已经成立专案组进行调查。(澎湃)

山西加大违法惩戒力度 试行食品药品安全“黑名单”

今年10月起,山西将试行省、市、县三级食品药品安全“黑名单”管理制度,出现18种情形之一的生产经营者将被列入“黑名单”。

记者从21日召开的山西省食品药品监管工作会议上了解到,这些情形包括:受到责令停产停业、吊销许可证、撤销批准证明文件以及法律法规规定的其他严重行政处罚的;采取隐瞒有关情况或者提供虚假材料等不正当手段骗取行政许可的;因食品药品安全犯罪受到刑事处罚的。(小新)